

СМЕНА

ЛЕНИНГРАД.

210 МАЯ. 38.

ГАСТРОЛИ УЗБЕКСКОГО ОРДЕНОНОСНОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

В Ленинград приехали зам. директора Государственного узбекского орденноносного музыкального театра тов. Павлов и художественный руководитель и главный дирижер театра, заслуженный артист республики орденноносец тов. Ашрафи.

— Наш приезд, — сообщил в беседе с сотрудником ТАСС тов. Ашрафи, — связан с подготовкой гастрольных спектаклей узбекской оперы в Ленинграде. После проведенной в Москве в прошлом году декады узбекского искусства наш театр значительно расширил свой репертуар, обогатил его новыми музыкальными произведениями.

Гастроли нашего театра в Ленинграде начнутся 1 июля и будут проходить сначала в одном из академических театров, а затем в домах культуры.

Узбекский музыкальный театр жаждет показать свои достижения трудящимся города Ленина и Кронштадта. Мы надеемся на специальном спектакле встретиться с моряками славного линкора «Марат», над которым шефствует Советский Узбекистан.